Toutes les figures sont
des carrés




Longueur du cote =6 Longueur du coté = 3
Périmeétre = 24 Quel est le périmeétre ?




Longueur du cote =8 Longueur du cote = 12
Périmetre = 32 Quel est le périmetre ?




Longueur du coté = 3 Longueur du coté = 30
Quel est le périmétre ? Périmetre = 120




Quelle est la longueur
du cote ? Longueur du cote = ?
Perimetre = 20 Perimetre = 60




Longueur du cote = 12
Péerimetre = 48

Longueur du coté = 30
Quel est le périmétre ?

Longueur du cote =6
aire = 36

Longueur du coété = 12
Quelle est I'aire ?

Longueur du cote =5
aire = 25

Longueur du cote =8
Quelle est 'aire ?




